

## ЧЕЛОВЕК НА СВОЁМ МЕСТЕ

**ЮБИЛЕЙ** Александра Никифорова из Вейделевского района отметила 100-летие. Александра Васильевна родилась 21 января 1924 года в хуторе Жеребцов, а сейчас живёт в селе Белый Колодезь. После школы Александра работала в колхозе, в годы Великой Отечественной войны копала противотанковые рвы и окопы, проводила связь между населёнными пунктами, участвовала в строительстве Викторопольского аэродрома. После Победы вновь трудилась в колхозе: заведующей током, затем свиноводом на свиноферме. Вместе с супругом растила сына Дмитрия. Про Александру Васильевну говорили: «Человек на своём месте. За что ни возьмётся, всё горит в руках!» Весь её жизненный путь — пример преданности, верности и служения своей Родине — Вейделевскому краю.